



## Есть годовой план!

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (По телефону.) Продолжая социалистическое соревнование в честь 40-летия Великой Октябрьской революции, коллективы промышленных предприятий города и района добились новых успехов. 11 декабря, на девять дней раньше, чем было намечено по обязательству, они завершили годовой план по выпуску валовой продукции. До конца года будет дано дополнительно к плану различной продукции не менее как на 15 миллионов рублей. Из шести предприятий, входящих в систему совнархоза, пять уже дают сверхплановую продукцию: фабрики «Красное эхо», «Новый мир», ремонтно-механический завод, леспромхоз и Купанское торфопредприятие.

Среди предприятий местной промышленности досрочно выполнили свои годовые планы мебельная фабрика, сыродельный завод, горпромкомбинат и горпищекомбинат.

Большого трудового успеха добились вышивальщики фабрики «Новый мир». За 11 месяцев они выработали вышивальных изделий на 10 758 тысяч рублей больше, чем за тот же период прошлого года.